 

Задача № 1.
(n+2)(n^2-2n+4)+3n(n+2)
(n+2)(n^2-2n+4+3n)
(n+2)(n^2+n+4)
скобки никогда не могут быть ровны при натуральных числах поэтому число всегда будет составное.
Задача № 2.

1/(x + y) = 1, 
1/(y + z) = 1/3, 
1/(z + x) = 3/4 
                                                                    Задача № 3.
Чтобы в красном было максимальное количество, оденем этих 9 промежуточных всех в красные, тогда получается: первые 10 спортсменов в красных, потом 10 в синих, потом опять 10 в красных, 10 в синих, и так до конца. Всего получается 50 красных и 50 синих..
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